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JELENTKEZÉSI FELHÍVÁS 

A 

TIZEDIK MAGYAR JOGÁSZGYŰLÉSRE 

 

Tisztelt Kolléganő/Kolléga! 

 

A Magyar Jogász Egylet Alapszabályának megfelelően 2010. június 10-12.-én (csütörtök, péntek, 

szombat) Balatonalmádiban rendezi a magyar jogásztársadalom országos szakmai fórumát jelentő  

 

Tizedik Magyar Jogászgyűlést.  

 

A magyar jogásztársadalom e kiemelkedően fontos kétévenkénti szakmai tanácskozásán a jogászi 

hivatás valamennyi területén működő szakemberek számára lehetőség nyílik arra, hogy a jogi élet 

időszerű kérdéseinek megvitatásában tevőlegesen részt vegyenek, állásfoglalásaikkal, ajánlásaikkal 

közvetlen hatást gyakoroljanak a jogalkotás fejlődésére, a joggyakorlat alakítására.  

 

A szakmai programban feltüntetett neves előadók és a felkért korreferensek mellett a résztvevők 

aktivitására (véleményére, javaslataira) is számítunk a Jogászgyűlés ajánlásainak kialakításában. 

A gazdag szakmai program egyben a résztvevők szakmai továbbképzését, szakmai ismereteinek 

gyarapítását is szolgálja.  

 

A három napos tanácskozás június 10-én (csütörtökön) délelőtt 11 órakor a nyitó plenáris üléssel 

kezdődik és 12-én (szombaton) délelőtt a záró plenáris üléssel fejeződik be. Csütörtökön délután, 

pénteken délelőtt és délután párhuzamosan, összesen 9 szekcióülésre kerül sor a mellékelt program 

szerinti témakörökben. 

 

A résztvevőket Balatonalmádiban a Ramada Hotel kétágyas szobáiban helyezzük el.  

 

A teljes összegű részvételi díj: 44.000 Ft + 25 % ÁFA, amely a szállás és teljes ellátás mellett a 

Jogászgyűlés szervezésének, lebonyolításának (terembérleti díj, stb.) költségeit és az előadások 

anyagát tartalmazó kiadvány ellenértékét is magában foglalja. Lehetőség van a Jelentkezéséi  lapon 

feltüntetettek szerint csökkentett szolgáltatás igénybevételére is. 

 

A Jogászgyűlés szakmai programja különös jelentőséggel bír a pályakezdő fiatalok számára. Erre 

tekintettel a 30 év alatti bírósági és ügyészségi fogalmazók, ügyvédjelöltek, jogi előadók és a 

közigazgatásban dolgozó pályakezdő jogászok kedvezményes, 17.000 Ft + 25 % ÁFA 

részvételi díjjal (csak reggelivel) a rendezvény helyszínéhez közeli panzióban történő 

elhelyezéssel vehetnek részt a rendezvényen. Tekintettel arra, hogy a panzióban való elhelyezésre 

korlátozott számban van lehetőség, ezért az igényeket azok beérkezési sorrendjében tudjuk csak 

teljesíteni.  

 

Azok a résztvevők, akik szállást és ellátást nem igényelnek, a Jogászgyűlésen kizárólag előzetes 

jelentkezés alapján 18.000 Ft + 25 % ÁFA részvételi díj (amely magában foglalja a kiadvány 

ellenértékét is) befizetése esetén vehetnek részt. 

 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a szakmai programokon csak a részvételre jogosító igazolás 

(kitűző) felmutatása mellett lehet részt venni, melyet a helyszínen ellenőrizni fogunk.  



A Jogászgyűlés társasági programajánlatai: 

 

 

1.  2010. június 10-én (csütörtökön) 20.30 óra 

          Zenés táncos est   
 

2. 2010. június 11-én (pénteken) kb. 19-23 óra között 

         Borkóstolós vacsora Balatonfüreden, a Figula pincészetben 

 

A jelentkezéseket kérjük – kizárólag a mellékelt jelentkezési lap felhasználásával – legkésőbb 

 

2010. május 20.-ig 

 

a Magyar Jogász Egylet címére (1054 Budapest, Szemere u.8.) postán, vagy a 311-4880, illetve a 

311-4013/108 mellék telefax-számokra eljuttatni. A „Jelentkezési felhívás és a Jelentkezési lap” 

megtalálható a www.jogaszegylet.hu honlapunkon is. Kérjük a jelentkezési határidő feltétlen 

betartását a szállodákkal kötött szobafoglalási szerződésekre tekintettel.  

 

A jelentkezési lap beküldésével egyidejűleg kérjük a részvételi díj, illetve társasági program 

díját együttesen a Magyar Jogász Egylet Kereskedelmi és Hitelbanknál vezetett 10200940-

21513703 sz. számlájára átutalni vagy postai csekken befizetni. Kérjük az átutalási megbízás 

szöveg részében a résztvevő/k nevének feltüntetését. 

 

A 2010. május 23.-a után bejelentett lemondás esetén a részvételi díjat már nem áll 

módunkban visszatéríteni!  

 

A részletes szakmai programot és az elhelyezésre vonatkozó értesítést 2010. június 7.-ig küldjük 

meg a jelentkezőknek.  

 

A Jogászgyűléssel kapcsolatos kérdésekben a Magyar Jogász Egylet Titkársága a 311-4880, 

valamint a 311-4013 telefonszámon ad felvilágosítást.  

 

Budapest, 2010. április hó 
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